

**12 ДЕКАБРЯ -
ДЕНЬ
КОНСТИТУЦИИ
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ**



Уважаемые жители Калужской области!

12 декабря в нашей стране отмечается День Конституции Российской Федерации.

Основной закон страны, принятый 20 лет назад, является надежным фундаментом государственного строительства. Воплотив в себе преемственность и опыт многовековой исторической пути России, Конституция создала мощную основу для укрепления демократических, социальных и правовых принципов построения нашего общества.

Сегодня неуклонное соблюдение правовых норм является залогом нашего успешного движения вперед по пути развития конкурентоспособной экономики, утверждения современных политических и гражданских институтов.

В Калужской области происходят важные экономические и социальные перемены. Мы уверенно движемся к главной цели - повышению качества жизни в регионе. Уверен, что неукоснительное соблюдение законов станет гарантией наших общих успехов.

Желаю вам новых достижений в созидательной деятельности, крепкого здоровья, счастья и благополучия.

А. АРТАМОНОВ,
губернатор Калужской области.

Уважаемые калужане и жители области!

12 декабря наша страна будет отмечать 20-летие Конституции РФ.

Принятие Конституции позволило создать законодательную основу новой государственности и стабилизировать ситуацию в стране, переживавшей в 90-е годы тяжелейший этап своего развития.

Действующая Конституция открыла простор для творчества в субъектах РФ. Это позволяет нам и сегодня совершенствовать региональные законы в интересах жителей области.

Желаем вам удачной реализации всех намеченных планов, крепкого здоровья и благополучия.

**Депутаты Законодательного Собрания
Калужской области.**

Уважаемые жители и гости Износковского района!

12 декабря - памятная дата в истории нашего государства. В этот день в 1993 году на референдуме была принята Конституция Российской Федерации - Основной Закон, определяющий ее государственное устройство, гарантирующий гражданам основные права и свободы. В своей будничной, повседневной жизни мы не так часто обращаемся к тексту Конституции. Но ее положения, закрепленные законодательством, всегда нацелены на защиту каждого из нас в конкретной ситуации.

Чтить Основной Закон, как и государственные символы своей страны, - значит быть патриотом. Патриотизм, гражданская ответственность начинаются с малого: с заботы о родных и близких, о земляках, о своем селе. Очень важно воспитывать это понимание в подрастающем поколении. Тогда мы сможем быть уверенными в завтрашнем дне, реализовывать новые смелые проекты, развивать и совершенствовать все отрасли хозяйства, сможем жить в сильном правовом государстве с развитым гражданским обществом.

Поздравляем вас с Днем Конституции, дорогие земляки! От всей души желаем уверенности в завтрашнем дне, доброго отношения друг к другу, здоровья, счастья, успехов на благо района.

П. МАРКЕЛОВ, глава МР «Износковский район».
В. ЛЕОНОВ, глава администрации МР «Износковский район».

ОФИЦИАЛЬНО С рабочим визитом

3 декабря 2013 года Износковский район с рабочим визитом посетил Уполномоченный по правам человека в Калужской области Ю.И. Зельников.

Он встретился с коллективом прокуратуры Износковского района и начальником отделения полиции А. Сердюковым (на снимке), посетил библиотеку, где поинтересовался развитием библиотечного дела в районе, провел прием граждан в администрации района.

Т. АНДРЕЕВА.



В ПАРТИЯХ, ДВИЖЕНИЯХ



На расширенном заседании

В Износковском местном отделении партии «Единая Россия» состоялось расширенное заседание политического совета, в котором приняли участие секретарь местного отделения партии «Единая Россия» В.В. Леонов, депутат Законодательного Собрания Калужской области А.В. Андреева, члены местного политического совета и руководители депутатских групп первичных отделений партии.

На заседании был заслушан доклад В.В. Леонова «О ходе работы местного политического совета Всероссийской политической партии «Единая Россия» за 2013 год».

Об итогах XIV съезда Всероссийской политической партии «Единая Россия» рассказала в докладе заместитель секретаря местного отделения партии «Единая Россия» Л.Н. Ивлева. Также на прошедшем заседании в ходе обсуждения был разработан расширенный план мероприятий и деятельности местного отделения партии «Единая Россия» и конкретно местного политического совета партии на предстоящий этап работы - 2014 год.

Т. БОРИСОВА.

СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

Не спешите отказываться от благ цивилизации

В последний день ноября администрация МО СП «Поселок Мятлево» проводила собрание с жителями микрорайона так называемых ПМКовских домов, двухэтажек, выстроенных в свое время передвижной мехколлонной для своих рабочих и служащих. Вопрос касался водоснабжения микрорайона. Однако суть его в двух словах не объяснить, а потому - обо всем по порядку.

Жители этих двухэтажек, а также расположенной позади них слободки часто жаловались то на нехватку воды, то на ее неважное качество. Жалобы шли во все инстанции, вплоть до губернатора, депутатам давались указы разрешить эту проблему.

И вот в этом году поселковая администрация поднадурила и капитально отремонтировала всю здешнюю водопроводную линию и скважину. Обошлось это аккурат в треть годового муниципального бюджета. Опробовав систему, поселковые власти только успели облегченно вздохнуть, как услышали сногсшибательную новость, что население двухэтажек особого удовлетворения от всех их стараний не испытывает. Нам, заявляют, водопровод-то этот и не нужен, нам и колодца хватит. Администрация удивилась и даже вроде обиделась: работа проведена колоссальная, затраты тоже вышли аховые, а все старания - насмарку. Чтобы уяснить, в чем все-таки причи-

на, глава администрации Л.В. Венидиктова и её заместитель О.В. Фроликова решили встретиться с населением микрорайона. Народу на эту встречу собралось не сказать чтоб много, но люди пришли в большинстве своем серьезные, деятельные и ответственные.



Идет разговор о насущном.

Когда Любовь Викторовна Венидиктова напомнила собравшимся о том, сколько было с их стороны просьб и жалоб по вопросу водоснабжения, рассказала, какой проведен ремонт, каковы результаты экспертизы по качеству воды, объявила сумму, в которую все это обошлось, кто-то засмутился, кто-то растерялся, кто-то просто промолчал. А через пару минут замешательства со всех сторон посыпались реплики: вдруг возникнут опять перебои с

водой, вдруг в системе что-то забарахлит, вдруг замерзнут колонки. Пришлось обсуждать все эти негативы - в самом деле, сколько в нашей жизни возникает случайностей, которые предвидеть и проконтролировать проблематично. Случается, что и колодцы пересыхают, и вода в

не, так уж вышло, сделали, когда денежки собрались. Да и забыли мы, что не последнее это лето в нашей жизни. А еще надо бы принять в расчет, что, заполучив в квартиры газ, многие захотят провести и воду. А где же ее взять, если водопроводной линии поблизости не будет. Не спешите, миленькие, от благ цивилизации отказываться, авось когда пригодится. Этот довод оказался самым веским. Всех удовлетворило компромиссное решение: законсервировать систему до мая, а с мая она начнет работать «на вся катушку».

Казалось бы, повестка собрания исчерпана, однако люди расходиться не торопились. Пользуясь случаем, народ обратился к администрации еще с одним вопросом: повесить фонари во дворах домов №№ 40 и 42: темнеет теперь рано, все удобства у людей на улице, а потому, признав просьбу резонной, глава администрации пообещала этот вопрос решить.

Было, правда, и еще вопрос, скорее разборка. Жители дома № 38 предъявили претензию к одной из жительниц соседнего дома по поводу якобы сливаемых ею по непонятно какой системе хозяйственно-бытовых стоков на улицу, что, по их мнению, привело к затопливанию пешеходной дорожки и детской площадки. Однако та, к которой были обращены претензии, отказалась впустить в свою квартиру кого-либо с целью обследования этой непонятной системы, и вопрос, к большому неудовольствию предъявлявших претензии соседей, остался открытым.

Н. МИХАЙЛОВА.

Уважаемые читатели!
БЛИЗИТСЯ К ЗАВЕРШЕНИЮ ПОДПИСКА
на Износковскую районную газету «РАССВЕТ»
на первое полугодие 2014 года.
Подписная цена - 134 рубля 88 копеек.
Спешите подписаться на «РАССВЕТ»,
чтобы быть в курсе событий,
происходящих в районе!

◆ ЛИЧНОЕ МНЕНИЕ

...А С ЧЕМ ОСТАЛОСЬ
ЗДРАВООХРАНЕНИЕ?

В Износках сейчас очень быстрыми темпами проводится перестройка больничного здания под детский садик. Здание преобразуется на глазах, и, без сомнения, детский сад в Износках будет, и будет в скором времени. А вот с чем осталось здравоохранение района? Почему здание не достроено для больницы? Этот вопрос по-прежнему задают жители района. А остались мы практически ни с чем: как уютиться в двух зданиях, так и остались в них, у нас как не хватало помещений в поликлинике и в стационаре, так и не хватает; как носили мы больных на второй этаж на носилках с 1964 года, так и носим. Конечно, детский сад в Износках нужен, но его можно было бы построить без проблем по программе строительства детских садов, а больницы отдать то, что ей принадлежало. Но в Износках, видимо, не нашли участка, где построить детский сад, и пошли по легкому пути. Готовое на 80 процентов больничное здание со всеми коммуникациями отдали под детский сад на 100 детей, а шесть тысяч населения района оставили без современного, нормального, удобного для населения и персонала здравоохранения. Это действительно так, мы отремонтировали два старых здания: поликлинику и стационар, они стали выглядеть красиво, но помещений в них как не хватало, так и не хватало сейчас, в них негде развернуться и организовать хорошее, удобное медицинское обслуживание населения района. Это можно сравнить с культурой: представьте себе, что в районе было бы принято решение не о строительстве культурно-спортивного центра, а о ремонте старого Дома культуры: обшили бы его сайдингом, сделали бы красивую крышу, окна, двери, сделали бы ремонт изнутри и получили бы красивое здание, а помещения остались бы теми же. И что получила бы культура для своего развития? Да ничего. Так и мы: ремонт сделали в поликлинике и в стационаре, но остались с теми же проблемами, которые были у нас всегда и которые нужно было решить. А проблемы следующие: и поликлиника, и стационар - это совершенно непригодные для здравоохранения помещения, даже для нашего маленького района.

Так, в поликлинике не хватает очень многих кабинетов, которые нужны сейчас: у нас нет двух кабинетов медицинской профилактики, нет кабинета доврачебного приёма, нет кабинета для функциональной диагностики, поэтому больные ходят в стационар делать ЭКГ, спирометрию, сдать анализы и т.д., нет кабинета для старшей медсестры, для заведующей поликлиникой, нет методкабинета, нет помещения для дневного стационара (он должен быть при поликлинике), нет кабинета для ЭГДС, ректороманоскопии (эти обследования можно было бы у нас организовать), нет помещения, где можно было бы собраться коллективу, провести планерку, конференцию, и мы их не проводим.

Кроме того, по всем приказам в поликлинике должны размещаться и все другие диагностические службы: лаборатории, рентгенкабинет, флюорокабинет и другие, чтобы больные могли побыть на приёме у врачей и тут же обследоваться, тут же и получить лечение. Ведь сейчас приоритет по концепции здравоохранения отдается поликлинике. Всё, что я перечислила, мы планировали разместить на пер-

вом этаже недостроенного больничного помещения. Всё было распланировано, составлено медицинское задание. Там же планировались помещения и скорой медицинской помощи, и аптеки.

Что касается стационара, то здесь ситуация не лучше: в первых, это здание не для больницы, а чисто административное (бывший райком партии). Это здание к тому же очень мало, в нём не хватает очень многих помещений. Прежде всего, здесь не хватает палат для больных, поэтому нельзя организовать палату для тяжелобольных, где находилась бы аппаратура для наблюдения и оказания экстренной помощи, был бы подведен кислород; здесь нельзя организовать палаты для долечивания больных, например, после инсультов; нельзя организовать палаты сестринского ухода, а они нужны в районе. Причина одна и та же - нет помещений. В стационаре нет душа для больных, а существующий санпропускник неудобный и совмещен с бытовкой для санитарок, нет помещения для хранения вещей больных, и вещи хранятся в палатах, нет помещений для хранения медикаментов, для медицинского архива, нет помещения для поста медсестер, поэтому пост находится в коридоре на проходе для больных. Столовая находится на первом этаже, и многие больные не могут спуститься в неё, поэтому пищу принимают в палатах на кроватях или тумбочках. На первом этаже стационара практически ни одно помещение не соответствует санитарным требованиям: ни лаборатория, ни рентгенкабинет, ни физиокабинет. Кроме того, из-за отсутствия помещений мы не можем организовать бактериологическую лабораторию и поэтому отправляем больных или их анализы в Южнов, Медын. А многого вообще делать не можем (обследование на туберкулёз, на чувствительность к антибиотикам и т.д.). Из-за отсутствия помещений мы не смогли организовать в районе зубопротезное отделение, хотя район выучил зубного техника. А ведь это отделение могло бы зарабатывать приличные деньги на нужды больницы.

Всё, что я написала про стационар, мы планировали организовать на втором этаже этого недостроенного здания. Там были предусмотрены палаты одно-, двух-, трехместные, и стационар был рассчитан всего на 30 коек. Там же, на втором этаже, планировались малая операционная для хирурга, столовая, конференц-зал, хороший физиокабинет, массажный кабинет, и тоже все было распланировано, написано медицинское задание. Всё, что нельзя было разместить в этом здании, планировалось разместить на первом этаже существующего стационара: административное помещение, а в одной части этого здания на первом этаже мы планировали организовать хорошее отделение для стоматологии и для зубопротезирования. Второй этаж здания можно было бы переделать под служебное жильё для медработников. А со временем, на месте Дома культуры, можно было бы построить дом для медработников. И получилась бы хорошая, удобная для всех медицинская территория. Удобно было бы для персонала: всё бы размещалось в одном здании - и стационар, и поликлиника, и вся диагностика, и скорая помощь. Удобно было бы и для больных - больная, побывав на приёме у врача, в этом же здании мог бы сделать ЭКГ,

флюорографию, сдать анализы, и был бы здесь пролечен в дневном стационаре при поликлинике и в круглосуточном - на втором этаже.

Непродуманная модернизация здравоохранения привела к тому, что к нам едут врачи, а условий для их работы, применения их знаний, профессионального роста мы не создали, и вряд ли эти специалисты останутся работать в районе, отработав положенный срок.

Я тысячу раз прокручиваю мысль в голове: кто сыграл эту роковую роль в судьбе здравоохранения района? Кому нужно было говорить и писать, что это помещение для поликлиники на 35 тысяч населения? Ведь это всего-навсего было помещение для участковой больницы на 50 коек, а мы в него хотели вложить всё районное здравоохранение. Поэтому здание было не велико, а даже мало для районной больницы, и за три года модернизации можно было бы и документацию приготовить, и достроить это здание, и мы уже давно бы в нём работали, получили бы новое оборудование, мебель. И детский садик уже тоже давно бы строился. Его можно было бы разместить на месте нашей поликлиники. А так, конечно, детский садик будет построен, а вот больницы, удобной для персонала, для населения района, у нас уже никогда не будет. Я не буду лишним раз напоминать, чего стоило мне в своё время подорвать именно эту территорию для строительства здания больницы, ведь на данной площади располагались магазин, два жилых дома, контора лесничества. Кроме того, был момент, когда у некоторых наших руководителей возникла мысль признать это здание непригодным для продолжения строительства. И опять нужно было доказывать, что оно нам нужно, что нельзя нам больше работать в двух старых зданиях поликлиники и стационара, т.к. они непригодны для районного здравоохранения и малы по набору помещений.

Позже, чтобы сохранить это здание, я уредила В.С. Паукова достроить второй этаж и сделать крышу. Сколько инстанций мы с ним исходили, чтобы это сделать, ведь денег на строительство в то время в области не было. Я, уходя с должности главного врача, сделала всё, чтобы строительство было продолжено: всё было распланировано, подготовлено медицинское задание на это здание, все было обговорено на областном уровне. Но по какой-то причине этим вопросом никто в районе не занимался, хотя я и предлагала свою помощь. А когда началась программа модернизации здравоохранения, по-моему, никаких проблем включить это здание в продолжение строительства не было. Но почему-то опять был избран другой путь - ремонт здания стационара и поликлиники, и убедить

Р.С. Я несколько раз пыталась написать эту статью, но всё откладывала, т.к. понимала, что мнения будут разные, но то, что район остался без хорошей больницы, удобной для персонала и больных, - это однозначно, и исправить это уже невозможно, т.к. самый удобный момент модернизации здравоохранения, когда выделялись огромные деньги на ремонт, достройку учреждений, был упущен. И такого момента уже никогда не будет. А ведь наш коллектив небольшой, мы друг друга заменяем во время отпусков, командировок, и очень удобно и хорошо было бы работать в одном здании, и удобно было бы больным получать медицинскую помощь - тоже в одном здании.

Мы, конечно, продолжаем работать в таких условиях, в каких остались, продолжаем выполнять свои профессиональные обязанности; и, конечно, положительные сдвиги в работе здравоохранения есть, но они не такие, какими могли бы быть в новом, современном здании.

Но, видать, не судьба: всем нам не хватило настойчивости и умения отстаивать свою точку зрения, а районным руководителям и депутатам - услышать нас.

кого-либо в районе не делать этого было невозможно. Я написала две статьи в газету «Рассвет», написала докладную в районную администрацию, переговоры с каждым руководителем района, убеждала всех, что нужно поехать в область и просить включить в программу модернизации это здание. И результат такой: денег на модернизацию здравоохранения было отпущено столько, что только осваивай, и проблем достроить это здание не было. Но мы освоили их по-своему: отремонтировали поликлинику и стационар, а результат от этого, как я уже заметила, никакой. Мы не сделали своё учреждение привлекательным и конкурентоспособным, таким, чтобы жители нашего района вернулись бы к нам для медицинского обслуживания. А в каком финансовом положении находится сейчас больница? Ведь наше финансовое положение зависит от количества больных, пролеченных в стационаре и поликлинике.

С учётом вышесказанного, хотелось бы получить ответы на следующие вопросы: почему, проведя модернизацию здравоохранения, мы:

1) не имеем палаты для тяжелобольных, в которую был бы подведен кислород или где хотя бы наполнялись подушки кислородом? Вот, например, родственники недавно ушедшего от нас А.А. Кузнецова ездил заправляться кислородом в Обнинск;

2) сколько лет еще мы будем продолжать носить больных на носилках на второй этаж? Здание больницы не имеет лифта, и носим больных мы уже 50 лет;

3) почему, имея медработника, владеющего методикой работы в баклаборатории, мы не можем её организовать? Так как нет помещения;

4) почему, имея врача-лаборанта, владеющего методикой исследований на туберкулёз, мы не можем этого делать? Тоже из-за отсутствия помещения;

5) почему район выучил зубного техника, а организовать зуботехническую лабораторию мы не смогли? Так как нет помещения;

6) почему в рентгенкабинете осталась вся старая техника? Так как новую было негде разместить;

7) почему в поликлинике из-за отсутствия помещений мы не можем иметь многих кабинетов, в том числе кабинета функциональной диагностики, не можем организовать там дневной стационар, загружая круглосуточный стационар и тем самым вызывая неудобства для всех?

8) почему негде собраться коллективу на планерку, конференцию, и мы их не проводим? Можно продолжить задавать вопросы, но, я думаю, что и этого достаточно.

Хотелось бы получить ответ, почему здравоохранение района осталось в таком положении и, похоже, не имеет никакого будущего? И что планируется сделать, чтобы что-то изменить?

Н. ВАСЮКОВА,
врач-терапевт ЦРБ,
бывший главный врач,
заслуженный врач РФ.

◆ ДОКУМЕНТЫ

Протокол публичных слушаний по проекту решения районного Совета
МР «Износковский район» «О бюджете муниципального района
на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов»

Дата и место проведения: 4 декабря 2013 года, с. Износки, актовый зал администрации МР «Износковский район».

Председательствующий: М.А. Шувальский - председатель комиссии по бюджету, финансам и налогам.

Секретарь: Т.А. Гвоздева - депутат районного Совета, член комиссии по бюджету, финансам и налогам.

Присутствовали: заведующая финансовым отделом администрации Бабеня Ирина Владимировна, председатель контрольно-счетной комиссии муниципального района Игнатова Людмила Ивановна.

В публичных слушаниях приняли участие: депутаты районного Совета МР «Износковский район»; представители контрольно-счетной комиссии района, администрации МР «Износковский район», сельских поселений, средств массовой информации; физические и юридические лица.

Повестка публичных слушаний: «О бюджете муниципального района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов».

С информацией по данному вопросу выступила Бабеня И.В. - заведующая финансовым отделом администрации района.

Поступили вопросы от Шувальского М.А. - председателя комиссии по бюджету, финансам и налогам, Маркелова П.И. - главы муниципального района, Киргана Н.П. - депутата районного Совета, Хохловой Н.Я. - заведующей отделом образования администрации района, на которые были даны исчерпывающие ответы. Другие предложения и замечания по проекту решения не поступили.

Заслушав и обсудив информацию заведующей финансовым отделом администрации Бабени И.В. «О бюджете муниципального района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов», РЕШИЛИ: информацию заведующей финансовым отделом администрации Бабени И.В. «О бюджете муниципального района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» принять к сведению.

М. ШУВАЛЬСКИЙ, председатель публичных слушаний.

**Министерство тарифного
регулирования Калужской области**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 30.10.2013 г. № 155-эк

**«Об установлении тарифов на услуги по захоронению твёрдых
бытовых отходов, оказываемые муниципальным унитарным
предприятием «Калужский лес», на 2014, 2015 и 2016 годы»**

В соответствии с пунктом 4 части 4 статьи 4 Федерального закона от 30.12.2004 г. № 210-ФЗ «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса», постановлением Правительства Российской Федерации от 14.07.2008 г. № 520 «Об основах ценообразования и порядке регулирования тарифов, надбавок и предельных индексов в сфере деятельности организаций коммунального комплекса», положением о министерстве тарифного регулирования Калужской области, утверждённым постановлением правительства Калужской области от 1.03.2013 г. № 111, постановлением министерства тарифного регулирования Калужской области от 14.10.2013 г. № 141-эк «Об установлении предельных индексов максимально возможного изменения установленных тарифов на товары и услуги организаций коммунального комплекса, оказывающих услуги в сфере утилизации, обезвреживания и захоронения твёрдых бытовых отходов, с учетом надбавок к тарифам на товары и услуги организаций коммунального комплекса, оказывающих услуги в сфере утилизации, обезвреживания и захоронения твёрдых бытовых отходов в среднем по муниципальным образованиям Калужской области на 2014, 2015 и 2016 годы», с учетом расчетов финансовых потребностей, необходимых для реализации производственной программы, согласованной постановлением министерства тарифного регулирования Калужской области от 30.10.2013 г. № 150-эк «О согласовании производственных программ организаций коммунального комплекса Калужской области, оказывающих услуги в сфере захоронения твёрдых бытовых отходов, на 2014, 2015 и 2016 годы», министерство тарифного регулирования Калужской области **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Установить и ввести в действие тарифы на услуги по захоронению твёрдых бытовых отходов, оказываемые муниципальным унитарным предприятием «Калужский лес», применяющим упрощённую систему налогообложения, на 2014 год с календарной разработкой согласно приложению № 1.

2. Установить и ввести в действие тарифы на услуги по захоронению твёрдых бытовых отходов, оказываемые муниципальным унитарным предприятием «Калужский лес», применяющим упрощённую систему налогообложения, на 2015 год с календарной разработкой согласно приложению № 2.

3. Установить и ввести в действие тарифы на услуги по захоронению твёрдых бытовых отходов, оказываемые муниципальным унитарным предприятием «Калужский лес», применяющим упрощённую систему налогообложения, на 2016 год с календарной разработкой согласно приложению № 3.

4. Признать утратившим силу с 1 января 2014 года пункт 1 постановления министерства конкурентной политики и тарифов Калужской области от 13.11.2012 г. № 208-эк «Об установлении тарифов на услуги утилизации (захоронения) твёрдых бытовых отходов, оказываемые муниципальным унитарным предприятием «Калужский лес».

Д. ЛАВРЕНТЬЕВ,

и.о. министра тарифного регулирования Калужской области.

Приложение № 1 к постановлению министерства тарифного
регулирования Калужской области от 30.10.2013 г. №155-эк

**Тарифы на услуги по захоронению твёрдых
бытовых отходов, оказываемые
МУП «Калужский лес», на 2014 год**

Вид товара (услуги)	Единица измерения	Тарифы (НДС не облагаются)		Тарифы для населения (НДС не облагаются)*	
Захоронение твёрдых бытовых отходов	руб./куб. м	С 1.01.2014	С 1.07.2014	С 1.01.2014	С 1.07.2014
		по	по	по	по
		30.06.2014	31.12.2014	30.06.2014	31.12.2014
		138,04	138,83	138,04	138,83

*Выделяется в целях реализации пункта 6 статьи 168 Налогового кодекса РФ (часть вторая).

Приложение № 2 к постановлению министерства тарифного
регулирования Калужской области от 30.10.2013 г. №155-эк

**Тарифы на услуги по захоронению твёрдых
бытовых отходов, оказываемые
МУП «Калужский лес», на 2015 год**

Вид товара (услуги)	Единица измерения	Тарифы (НДС не облагаются)		Тарифы для населения (НДС не облагаются)*	
Захоронение твёрдых бытовых отходов	руб./куб. м	С 1.01.2015	С 1.07.2015	С 1.01.2015	С 1.07.2015
		по	по	по	по
		30.06.2015	31.12.2015	30.06.2015	31.12.2015
		138,83	145,58	138,83	145,58

*Выделяется в целях реализации пункта 6 статьи 168 Налогового кодекса РФ (часть вторая).

Приложение № 3 к постановлению министерства тарифного
регулирования Калужской области от 30.10.2013 г. №155-эк

**Тарифы на услуги по захоронению твёрдых
бытовых отходов, оказываемые
МУП «Калужский лес», на 2016 год**

Вид товара (услуги)	Единица измерения	Тарифы (НДС не облагаются)		Тарифы для населения (НДС не облагаются)*	
Захоронение твёрдых бытовых отходов	руб./куб. м	С 1.01.2016	С 1.07.2016	С 1.01.2016	С 1.07.2016
		по	по	по	по
		30.06.2016	31.12.2016	30.06.2016	31.12.2016
		145,58	151,97	145,58	151,97

*Выделяется в целях реализации пункта 6 статьи 168 Налогового кодекса РФ (часть вторая).

